

杭州这家公寓 春节期间给外来务工人员送福利

水电费全免, 10对幸运夫妻住进团圆房



5日上午9点多,刚下夜班的女工卜令颖就跟着丈夫马荣华来到位于杭州钱塘新区新雁公寓小区内的和达梧桐树公寓办理免费入住手续,他们可以免费住15天。

“我们是抱着试试看的心里报名了免费团圆房的活动,没想到还真被好运砸中了。”拿到免费房卡时,马荣华夫妻俩笑了。

原来,在春节期间,和达梧桐树公寓为留守在杭州过年的新区外来务工人员提供了一项福利:“我们从公寓里腾出了10套房间,给在新区务工的夫妻创造团圆的机会。”公寓运营方和达商管的相关负责人说。

入住的马荣华夫妇来自安徽,这个春节选择在杭州就地过年。

“我们出来打工10多年了,这还是头一年没回家过年呢。”马荣华说,虽说两夫妻在同一家工厂上班,但为了节约开支,从来打工开始,夫妻俩就住在工厂安排的员工宿舍里,“我们厂里没有夫妻房。上班期间,我们就属于分居状态。”平时,丈夫马荣华上的多是长白班,妻子卜令颖上的多为夜班。哪怕在一个厂区上班,两人见面的次数也很少,有时候要靠视频电话才能见上一面。

“春节如果不回老家,我们夫妻俩恐怕都不能过个团圆夜了。”马荣华说。

当夫妻俩看到和达梧桐树公寓发出的福利消息时,第一时间报了名。

4日,幸运名单公布,马荣华夫妇被选中

了。两人随即约好,第二天早上,卜令颖一下班,两个人就来办理入住手续。对公寓,夫妻二人表示很满意。“离工厂走路只要5分钟,房间还能拎包入住。”

跟随这对夫妻,记者也参观了这套免费的团圆房。房间敞亮,床上铺好了被褥,大衣橱、冰箱、空调、热水器等一应俱全,“15天里,房费和所有的水电费都是全免的,你们放心住吧。”公寓的工作人员说,房间是管理团队里的党员带领工作人员一起打扫出来的。记者还发现,公寓还给每个房间细心地贴上了春联,年味十足。“这个房间很好啊!”马荣华说,这样的公寓要不是免费住,他们是真舍不得花这个钱。

据了解,按照梧桐树公寓的日常出租价格,15天的租金大概在1000元左右,“我们也是想让一些平时工作繁忙,很久没有见面的夫妻能在春节里团聚。”和达商管的相关负责人说。

马荣华夫妇办理完入住手续后,公寓的工作人员还给他们送上了一份新春大礼包。

和达商管的相关负责人介绍,除了提供免费的团圆房外,春节期间,公寓里还将邀请入住的夫妻们参加包饺子等活动,让他们在杭州过一个充实美好的春节。

据了解,在钱塘新区,除了和达梧桐树公寓提供免费的务工人员团圆房外,还有多家酒店、公寓推出了平价或特惠的春节团圆房,供务工人员选住。

本报记者 谢春晖

过
留
浙
年

杭州有个菜场老板 给社区留杭打工人送来春节福利

送上500斤砂糖橘, 他想请你甜甜



送来橘子的陈老板

“田书记,这是我的一点心意,麻烦你帮忙送给小区里那些留在杭州过年的人吧。”

5日,在杭州西湖区雅仕苑小区旁,经营着一家小菜场的老板陈金明,带着几个人推着三轮车,把500斤砂糖橘送到了竞舟社区门口。当天下午,很多人就收到了这份甜甜的心意。

雅仕苑一位80后保安董泽平收到了5斤砂糖橘,“那天我不值班。领导说:‘你来吧!旁边菜场老板和社区一起来慰问我们这些留杭的人。’过年的时候,是小区最缺人手的时候。我一般都过完年才回去陪陪家里人,今年也不例外。”董师傅说,“想家里的娃,可这边小区也要守好门。”

董泽平是江苏扬州人,在这里工作了十多年,是大家口中的“热心小董”。这么多年在杭州过除夕,董泽平说,以前,业主们也会在春节期间送东西给留下来值班的他们。

说起这箱砂糖橘,董泽平告诉记者,“这个陈老板平时也经常送一些东西给我们的,每年端午、中秋,送点粽子、月饼。不管东西贵不贵重,这份心意挺难得的。”

陈老板就是陈金明。他经营的菜场不大,三个门店,里面大概有30个菜摊。由于这里卖的菜比其他菜场便宜,附近的居民都

乐意去。

小年已过,看着路边灯笼高挂,陈金明按照往年“惯例”,又来为这些城市的守护者们送上一份心意。前几天,500斤橘子一到货,他就和菜场员工一起装盒打包,“一点心意,希望和我一样留杭的务工人员能开开心心过年。”

“我自己是个残疾人,来杭州创业有几年了。我知道,不回家过年的打工人不容易,就想尽自己一点绵薄之力回馈社会,给大家送点啥。”陈金明是湖州人,2009年来到杭州,2017年开始经营这家菜场,如今已经是第五个年头。他的腿疾是生病留下的,经过手术治疗,如今还是要每天吃药。创业之初,他骑着三轮车到处送货,后来对菜场这块比较熟悉了,于是开始经营菜场。因为自己就是这么拼出来的,他很能体谅这些商户、保安、环卫工人们的不容易。

“说实话,这些人挣的都是辛苦钱,每天起早贪黑。”因此,他在自己能力范围内,为大家提供一点点便利,为大家送一丝丝心意,“去年大环境不好,给商户们减了几千块房租。”

他说,和气才能生财,没有人是容易的,希望自己送出的一点点甜,给大家一些鼓励。

本报记者 黄伟芬 通讯员 盛林芳